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ATA Nº 03/2022/CONCMCC
Ata da terceira sessão ordinária do ConCMCC de dois mil e vinte e dois, iniciada às catorze
horas e dois minutos do dia dezoito de abril de dois mil e vinte e dois, em sessão realizada
por videoconferência.  A reunião foi  convocada e presidida pela professora Ta ana Lima
Ferreira, assessorada pelo vice-presidente, professor Maurício Richartz, com a presença dos
representantes  dos  servidores  docentes  do  Centro:  Rodrigo  Pavão,  Daniel  Miranda
Machado, João Ricardo Sato, Edson Pinheiro Pimentel,  Rafael  Santos de Oliveira Alves e
Wagner  Tanaka  Botelho;  do  representante  dos técnicos  administra vos:  Carlos  Eduardo
Giordano; da representante discente: Sarah Amaral da Silva; e dos servidores convidados:
Ana Lígia Barbour Sco , Jerônimo Cordoni Pellegrini, Rodrigo Roque Dias, Stefano Nardulli e
Vinícius Pazuch. A professora Ta ana Ferreira, presidente do conselho, iniciou a reunião
com  os  INFORMES:  I.  O  professor  Emílio  de  Camargo  Francesquini  foi  indicado  como
representante do CMCC no Comitê Gestor da Central Computacional Mul usuário da Pró-
reitoria de Pesquisa; II.  Os professores Evonir  Albrecht e Vivilí  Maria Silva Gomes foram
indicados como representantes do CMCC, respec vamente tular e suplente, na Comissão
Permanente  de  Acessibilidade; III. Os  professores  Maria  das  Graças  Bruno  Marie o  e
Thomas Logan Ritchie foram indicados  como  representantes  do CMCC,  respec vamente

tular e suplente, no Núcleo Docente Estruturante do Bacharelado em Ciência e Tecnologia;
A professora Ta ana Ferreira agradeceu a esses docentes pelo aceite do convite. IV. A mesa
diretora parabenizou os  oito docentes do CMCC que receberam a bolsa produ vidade do
CNPq per nente ao edital 04/2021; V.  A presidente Ta ana Ferreira e o vice-presidente
Maurício Richartz apresentaram informações sobre alguns itens dos conselhos superiores:
(a)  Consuni:  Foi  aprovada  a  suspensão  do  plano  de  retomada  gradual  das  a vidades
presenciais da UFABC; Além disso, aprovou-se o indica vo de que nos meses de abril e maio
haja  o  preparo  dos  setores  para  o  retorno  presencial  em junho;  (b)  ConsEPE:  está  em
discussão  a  minuta  de  resolução  que  norma za  a  matrícula  nos  Cursos  de  Formação
Específica.  Não  houve  informe  dos  Conselheiros.  A  presidência  da  mesa  deu  início  às
discussões dos assuntos constantes da  ORDEM DO DIA.  Item 1 -  ata da segunda sessão
ordinária realizada em 14 de março de 2022. A presidente Ta ana Ferreira apresentou o
item; não houve sugestões de alterações. O item foi aprovado com duas abstenções. Item 2
-  relatório estratégico administra vo da direção do CMCC de 2021. A presidente Ta ana
apresentou o item e juntamente com a secretária execu va Elaine Konno agradeceram ao
professor  Wagner  Tanaka  pela  célere  revisão  do  documento.  O  item  foi  aprovado  por
unanimidade. Item 3 - parecer final do estágio probatório da professora Dahisy Valadão de
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Souza Lima. A presidente Ta ana apresentou o item e o servidor e discente Carlos Giordano
elogiou a didá ca da professora avaliada. O item foi aprovado por unanimidade.  Item 4 -
parecer final do estágio probatório da professora Hengameh Raeisidehkordi. A presidente
Ta ana Ferreira apresentou o item que foi aprovado por unanimidade. Item 5 - parecer final
do  estágio  probatório  do  professor  Maycon  Sambinelli. A  presidente  Ta ana  Ferreira
apresentou o item que foi aprovado por unanimidade. Encerrados os itens da Ordem do Dia,
foi iniciada a discussão dos assuntos constantes no EXPEDIENTE. A professora Ana Lígia, por
estar em horário de aula, solicitou a inversão de pauta para antecipar a discussão sobre o
seu afastamento. Aprovado com uma abstenção. Portanto,  a professora Ana Lígia Barbour
Sco  solicitou  afastamento  para  pesquisa  no  exterior  no  período  de  01/06/2022  a
01/09/2022. O item foi promovido para a ordem do dia e aprovado por unanimidade. Em
seguida, o professor Vinícius Pazuch requereu a ra ficação da abertura do Processo Sele vo
Simplificado (PSS) com uma vaga para a área de Ensino de Matemá ca, subárea Educação
Matemá ca no Ensino Superior. A solicitação anterior de abertura de edital, aprovada na
reunião de 18/10/2021, foi subs tuída pela presente. A abertura do PSS foi promovida para
ordem  do  dia  e  aprovada  por  unanimidade.  O  professor  Jerônimo  Pellegrini  requereu
antecipação dos itens que ele relataria, em razão de ter outra reunião agendada. Aprovado
por unanimidade. Assim, o professor apresentou a proposta de banca examinadora para o
Processo Sele vo Simplificado de Professor Visitante em Computação - Edital 003/2022 -
opção  1  (Arquitetura  de  Computadores);  opção  2  (Segurança  da  Informação);  opção  3
(Áreas Centrais da Computação). Os professores indicados para compor, sob a presidência
do primeiro tular, a comissão de seleção referente à opção 1 e 2 do edital foram:  tulares
Emilio  de  Camargo  Francesquini,  Fernando  Teubl  Ferreira  e  Denis  Gustavo  Fan nato;
suplente  dos  tulares  e  do  presidente:  Guiou  Kobayashi.  Na  opção  3  do  edital,  os
professores  são:  Paulo  Roberto  Miranda  ( tular  e  presidente),  Raphael  Yokoingawa  de
Camargo ( tular e suplente do presidente), Ronaldo Cris ano Pra  ( tular) e sua suplente
Carla Negri Lintzmayer. Em seguida, o professor Jerônimo Pellegrini apresentou o formulário
de  criação  da  disciplina  “Projeto  Avançado  em  Sistemas  de  Computação”  para  o
Bacharelado  em Ciência  da Computação. O  item foi  promovido  para  a  ordem do  dia  e
aprovado por unanimidade. Posteriormente, o professor Rodrigo Roque Dias apresentou a
proposta de banca examinadora para o Processo Sele vo Simplificado de Professor Visitante
na  área de  Matemá ca  Aplicada,  subárea  Análise  Numérica-O mização,  Biomatemá ca,
Física Matemá ca e Sistemas Dinâmicos - Edital 051/2021. Os professores indicados para
compor, sob a presidência do primeiro tular, a comissão de seleção são: tulares Roldão
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da  Rocha  Junior,  André  Pierro  de  Camargo  e  Juliana  Militão  da  Silva  Berbert;  e  os
respec vos  suplentes:  Saul  de  Castro  Leite,  Renato Mendes  Cou nho  e  Celso  Chikahiro
Nishi.  Além disso,  foi  deliberado  que  o  suplente  do presidente  será  o  professor  André
Camargo. O item foi promovido para a ordem do dia e aprovado por unanimidade. Logo
após,  o  professor  Stefano  Nardulli  solicitou  afastamento  para  pesquisa  no  exterior,  no
período de 12/06/2022 a 30/12/2022, com liberação proporcional do cumprimento da carga
didá ca.  O item foi  promovido para a ordem do dia e aprovado por unanimidade. Em
seguida,  o   professor  Edson  Pinheiro  Pimentel,  solicitou  afastamento  para  pesquisa  no
exterior, período de 01/12/2022 a 30/06/2023, com liberação proporcional do cumprimento
da carga didá ca. Será solicitado parecer externo, em razão de, até o momento, não haver
financiamento.  O  assunto  entrará  em  discussão  novamente.  Em  seguida,  o  professor
Rodrigo  Pavão  apresentou  a  proposta  de  banca  examinadora  para  o  Processo  Sele vo
Simplificado  de  Professor  Visitante  -  Edital  068/2021  -  Área  Neurociência  de  Sistemas,
subáreas:  Neuroanatomia,  neurobiologia celular  e moleculares. Os professores  indicados
para compor,  sob a presidência da primeira  tular,  a comissão de seleção são:  tulares
Marcela Bermudez Echeverry, Fúlvio Rieli Mendes e Marcelo Salvador Caetano; suplentes
Elizabeth Teodorov (suplente da presidente) e Paula Ayako Tiba. Promovido para ordem do
dia e aprovado por unanimidade.  Em seguida, o mesmo relator apresentou a revisão da
Resolução  CMCC  21/2019  -  Credenciamento  e  descredenciamento  de  docente  no  BNC
(Bacharelado em Neurociência). Foi designado o professor Edson Pimentel como relator e o
item entrará na ordem do dia. Posteriormente, o vice-presidente Maurício Richartz mostrou
o parecer da Comissão de Redistribuição per nente à solicitação do professor Leandro da
Silva Tavares. Promovido para ordem do dia e aprovado por unanimidade o deferimento da
solicitação de redistribuição, conforme recomendação da comissão de redistribuição. Logo
após, a presidente Ta ana Ferreira apresentou o  relatório de a vidades executadas pelo
professor Vladimir Sokolov, em razão do término do contrato. Promovido para ordem do dia
e aprovado por unanimidade. Posteriormente, o vice-presidente Maurício Richartz mostrou
a alocação didá ca de docentes do CMCC na disciplina de Base Experimental das Ciências
Naturais  em  uma  oferta  excepcional  inter-quadrimestral. O  item  foi  promovido  para  a
ordem  do  dia  e  aprovado  por  unanimidade.  Em  seguida,  a  presidente  Ta ana  Ferreira
solicitou  indicação,  até  25  de  abril,  de  representante  do  CMCC  na  COES  (Coordenação
Execu va de Sustentabilidade). Posteriormente, essa presidente apresentou a  minuta da
resolução que norma za a análise de processos de redistribuição. O assunto con nuará em
pauta na próxima reunião. Por fim, a presidente Ta ana Ferreira solicitou, até 25 de abril,
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indicação  de  representantes  dos  discentes,  docentes  e  técnicos  administra vos  para
compor  a  comissão  eleitoral  para  eleição  de  discentes  e  docentes  para  o  conselho  de
centro. Encerrados os itens constantes no Expediente, a presidente da mesa agradeceu a
colaboração dos presentes e encerrou a reunião às dezoito horas e trinta e dois minutos.
Assim, para constar, eu, Elaine Konno Rocha, secretária execu va, lavrei a presente Ata.

Elaine Konno Rocha
Secretária Execu va

 

 
Ta ana Lima Ferreira

Presidente
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